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3amaya 1. [Iycts eq, ..., e, JIOKaJIbHbI OPTOHOPMUPOBAHHbIN H6A3KUC B BEK-

TOPHBIX TIOJIIX B HEKOTOPOJ OKPECTHOCTH TOYKH p MHOroobpasust M, a ci(t),

., cp(t) — Takue reojesmyeckue, uro ¢;(0) = p u ¢;(0) = e;. Jokazarb, 4ro0
oneparop Jlamraca-Benbrpamu moxxuo Haiitu o dopmyste

A Z dtzf ))It:()-

3amava 2*. JlokasarTh, YTO IOBEPXHOCTH JHHEIEPA

f( t)— S 33+3t2 t+t3 2t §2 2
SV T T T T 2 T

ABJIAETCS MAHUMAJILHOI ITOBEPXHOCTBIO B R3.

Sagaua 3. Ilycrs (M, g) pumanoso Muorootpasue, (S, gean) cdepa co cran-
napTHoit MeTpuKoit 1 ® = (uy,...up11) : M — S* C R™*! rnasikoe oTobpaske-
nue. Jlokasarb, 4ro oToOpaxkenue P siBjsieTcs TaApMOHUYECKUM TOTJA U TOJIBKO
TOr/Ia, KOTJa BBIIOJIHEHO ypaBHenue A, P = \V<I)|§<I>. 31ech paBEeHCTBO MOHUMA-
€TCsl HOKOMIIOHEHTHO, TO €CTb JyIsl JIOOOrO % BBINOJIHEHO Agu; = |V<I>|§ui, rae

n+1
Vo2 = ; |du; 2.

3agaua 4. Ilycts uq,...,Un4+1 TaKue cOOCTBEHHBIE (DYHKIMH OLEPATOpa
Jlanaca-Beasrpamu A, Ha puManoBoM MHOOOOpasuu (M, g) ¢ omHHM ¥ TeM
n+1

e cobeTBeHbIM qucsom A, ato y. u? = 1. Torma otoGpaskenue, onpejieéHHoe
i=1
dopmymoit @ = (uy,...upi1) : M — S* C R apnsgerca rapMoREICCKIM
oTobOpakeHueM B cdepy pajauyca 1, IpudéM C MOCTOSHHON IJIOTHOCTHIO SHEPIHUHU
n+1
-1 2 _ 1 2 = A
e(®) = 5|Ve[; = 3 231 |duil; = 5.
i=
Bagauga 5. lycts ® = (uy,...upi1) : M — S* C R*"! rapmonmaeckoe
orobpazkeHne puMaHoBa MHOo0Opa3us (M, g) B cdepy paauyca 1 ¢ HOCTOSHHOMN
wiotHocTeio sHeprun e(P). Torgma Bece dyHKIUM u; SIBISIFOTCS COOCTBEHHBIMU
dyuxunamu oneparopa Jlamtaca-Bensrpamu Ay mHa (M, g) ¢ OOHEM 1 TeM Ke
cobcTBeHHBIM TuciaoM A = 2¢e(D).
3amaya 6. okazarh, 9TO I M30METPUIECKUX [MOTPYKEHUI MIHIMAJIb-
HOCTBb 9KBUBAJEHTHA FAPMOHUYIHOCTH.
Samava 7. [okaxkure dopmyny Boxsepa: ecim u riajkasi QYHKIMS Ha
PUMAHOBOM MHOTI000pa3uu, TO

d 2
A <|gra2u|) = (gradAw, gradu) + |Hessu|* + Ric(gradu, gradu).
3amauva 8. Jlokaxkure, 4T0 oTOOparkeHne Beponese S2 — S%, zamanmoe

dopmyitoit

1 1 1 1 1
U(z,y,2) = | —=2y, —=x2, —=yz, —= (2% — y?), = (2% + 2—2z2>,
(000:2) = (S s, S e = ) G 4 = 259

ABJIAETCA MUHHUMaJIBHBIM IIOI'DY2KEHUEM.



